

Right Skills 4U

A képességeknek és készségeknek döntő szerepet kell játszaniuk a pályaválasztás során

2024. április 19-én, pénteken a Muravidéki Gazdasági Kamara a projektpartnerekkel közösen építőipari karrierbemutatót szervezett általános iskolásoknak a Right Skills 4U projekt keretében.

A rendezvényt számos partner szervezte és valósította meg: Szlovén Gazdasági Kamara, Muraszombati Területi Kézműves Kamara, Pomgrad d.d., Varis Lendava d.o.o., Szlovén Köztársaság Foglalkoztatási Hivatal Murska Sobota Regionális Irodája, MERICA d.o.o., MALAR PI-ŠT d.o.o., Valentina Novak s.p., Peter Šalamon s.p., LES-PRO Rok Pošebal s.p., TTZ - Alojz Zadavec s.p., Uroš Šeruga s.p., Gradbeništvo Hajdinjak d.o.o., POMURSKI SEJEM d.o.o., Gornja Radgona, valamint a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara.

Mintegy **300 Muravidéki és Zala vármegyei általános iskolás** vett részt az építőipari szakmák bemutatásán, vetélkedőn és versenyeken a gornja radgonai Megra vásáron, ahol egy inspiráló utazásra indultak, hogy felfedezzék az építőipari szakmák világát.



A vásáron a diákok különböző tematikus területekkel szembesültek, amelyek közelebb hozták őket az építőipar világához: a nehéz építőipari gépek látogatásától és kipróbálásától a burkolás játékos megismeréséig minden tevékenységet úgy terveztek, hogy a fiatalok kíváncsiságát és felfedező kedvét felkeltse. A tanulók megtapasztalták az építőipari szakmák sokszínűségét is, és kipróbálhatták képességeiket a különböző építőipari szakmákban, mint például a festés, a burkolás, az ácsmunka és a kőművesmunka. Az „Legyen Ön is építész” vetélkedő változatosabbá tette a rendezvényt, és lehetőséget adott a fiataloknak arra, hogy megmutassák képességeiket és szórakozzanak a kihívások megoldása közben. A mozaikkészítő

Right Skills 4U

és festőverseny is lenyűgözte az általános iskolás diákokat, akik erőfeszítéseikért szép díjakat kaptak.

A rendezvény lehetőséget adott a tanulóknak arra, hogy megismerjék az építőipar világát, kipróbálják képességeiket, és talán inspirációt találjanak jövőbeli karrierjükhöz.



A **Right Skills 4U** tevékenység a pályaválasztás előtt álló fiatalokat célozza meg, akik fontos lépés – szakmaválasztás – előtt állnak. A projekt azokra a készségekre és kompetenciákra összpontosít, amelyeknek kulcsszerepet kell játszaniuk a pályaválasztás során. Szeretnénk segíteni a fiataloknak eligazodni a munkaerőpiac folyamatosan változó igényei között, és arra irányítani őket, hogy elgondolkodjanak saját lehetőségeiken és potenciáljukon.

Szívesen látjuk Önt is, ha követ minket a Facebookon és az Instagramon, és együtt fedezheti fel velünk a Right Skills 4U projekt részeként az Ön számára készített tartalmakat.



Spremlijajte nas!



Spremlijajte nas!